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Άσκηση 
 
 
 
Σε ένα τετράγωνο πλευράς x cm, αυξάνουµε το 
µήκος κάθε µιας από τις δύο απέναντι πλευρές 
κατά 1cm και ελαττώνουµε το µήκος των 
άλλων δύο κατά 2 cm την κάθε µια. Το εµβαδόν 
του νέου σχήµατος που προκύπτει είναι 18 cm2 . 
Να βρεθεί το µήκος της πλευράς του 
τετραγώνου. 

 
 

 
Απαντήσεις 

 
Το σχήµα που προκύπτει είναι ένα ορθογώνιο µε διαστάσεις: x + 1 και x − 2, 
συνεπώς το εµβαδόν του   είναι )2x)(1x( −+  και ισχύει  
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Λύνουµε την εξίσωση:              020xx2 =−−  
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5x =   ή  4x −=  (απορρίπτεται αφού πρέπει x > 0) 


